ФОНД ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ 
Дисциплина «Структура и алгоритмы обработки данных»
[bookmark: _GoBack]Практическое занятие 6: «Рекурсия с возвратом»
ЗАДАНИЕ «Ход конем»
Найти маршрут обхода конем шахматной доски, заданных размеров, из заданного начального положения коня.
Входные данные (файл input.txt): M, N ‑ размеры шахматной доски; X, Y ‑ начальные координаты расположения коня.
Выходные данные (файл output.txt): напечатать номер хода в каждой ячейки поля, если маршрут существует и "Маршрут не существует" в противном случае.
Пример:
Входные данные: M=10, N=10, X=1, Y=1.
Выходные данные:
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